
                      　あるデータベースに対して，検索語Ａ，Ｂ，Ｃを組み合わせた検索式で検索
を行ったところ，次のような検索件数となった。このとき正しく言えるのはどれか。
ただし，論理演算子として，andは論理積，orは論理和，notは論理差を表す。また，
論理演算子の優先順位は，括弧があればその中が優先とする。

　　検索式 検索件数
・Ａ ２５ 件
・Ｂ ３０ 件
・Ａ and Ｂ 　１２ 件
・Ａ and Ｃ 　　１０ 件
・Ｂ or Ｃ 　　４１ 件
・Ａ and Ｂ and Ｃ 　４ 件

１．検索式 Ａ or Ｂ で検索した結果は，５５ 件である。
２．検索式 Ａ not Ｂ で検索した結果は，１８ 件である。
３．検索式 （Ａ and Ｂ） not Ｃ で検索した結果は，６件である。
４．検索式 （Ａ or Ｃ） not Ｂ で検索した結果は，１８ 件である。
５．検索式 Ｃ で検索した結果は，３４ 件以上 ４１ 件以下である。
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                       　新聞に関する次の記述のうち妥当なのはどれか。
１．『朝日新聞』，『毎日新聞』は一般紙であり，『日本経済新聞』，『産経新聞』は専門

紙である。
２．新聞の判型にはブランケット判とタブロイド判があり，『読売新聞』の判型はブ

ランケット判である。
３．日本新聞協会の調査によると，新聞（朝刊・平日）の平均閲読時間は ３０ 歳代が

最も長く，次いで ７０ 歳代，６０ 歳代の順となっている。
４．文部科学省が学校図書館への新聞配備の予算措置を行ったことにより，学校図書

館に新聞を配備している小学校の割合は ９０ ％を超えている。
５．新聞紙の紙質の改善が進み，長期保存が容易になったため，公共図書館では新聞
の現物を永久保存しているところが多い。
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